

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Posouzení finanční situace vybraného podniku
Jméno autora:	Tomanová Aneta
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Doc.Ing. Theodor Beran, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	ČVUT v Praze, MÚVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Náročnost zadání je úměrná typu studia a jeho zaměření.	

Splnění zadání	splněno
Zadání je splněno jak v oblasti odpovídající teoretickým východiskům, tak v rovině aplikační.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup autorky je zcela správný, od vysvětlení podstaty metod až k jejich aplikaci. Pro uživatele je touto prací vytvořen odborný srozumitelný manuál.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Kladně hodnotím schopnost autorky uspořádat poznatky z ekonomicko-finanční analýzy do podoby srozumitelného návodu pro uživatele. Tím prokazuje schopnost teoretické poznatky aplikovat na konkrétní podmínky.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je napsána s využíváním správných odborných termínů a neobsahuje hrubé chyby.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Zdroje jsou zvoleny správně a obsahují potřebné informace, bezprostředně odpovídající řešenému tématu.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE



POSUDEK OPONENTA ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2024

Podpis: Beran,Th.